11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 08.12.2018 20:24:53

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 10.12.2018 18:17:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299878/answer/299900




3mpaBcTByiTe! OueBUIHO, C HAUOOJIbIIEN BEPOSITHOCTEIO, BCE XKe UMEeeT MeCTO IIPOTrpecCrpoBaHme
MeTacTaTU4eCKOTo ITopaXkKeHus KOCTel ckeneTa. [1o Bcell BUAUMOCTH, TIOCTIE TTepephiBa B TeUeHUH(
YTO SBIISIETCS CTAHAAPTOM), OymeT 00CYKAEH BOIIPOC O 11eJ1IeCO00Pa3HOCTH TPUMEHEHUS
XUMUOTepanuu. Ygauu!



